Информация о порядке и условиях предоставления социальных услуг, финансируемых за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации

В соответствии с программами реабилитации ребенка-инвалида (ИПРА), разработанными МСЭ, сотрудники Реабилитационного центра «Изумрудный город» в пределах своей компетенции, установленной Уставом, государственным заданием, в соответствии с Национальными стандартами Российской Федерации «Реабилитация инвалидов» и «Социальное обслуживание населения», разрабатывает план и тактику действий по реализации ИПРА, исходя из технических и кадровых возможностей центра. Услуги социальной реабилитации или абилитации предоставляются клиентам при медицинском сопровождении и психологической поддержке и состоят из следующих видов:
· проведение социально-психологической реабилитации или абилитации детей-инвалидов и членов их семей (психологическая коррекция, психологическое консультирование, формирование мотивации к обучению, формирование мотивации к  труду)  
· проведение социально-бытовой адаптации инвалидов (обучение членов семей инвалидов навыкам персонального ухода за детьми, детей- инвалидов навыкам самообслуживания, обучение пользованию техническими средствами  реабилитации) 
· проведение социокультурной реабилитации (музыкальные занятия, арт-терапия, организация праздников, экскурсий и тематических вечеров)
· оказание информационно-справочной поддержки (информирование и консультирование по вопросам инвалидности, социальной защиты, медико-социальной экспертизы, реабилитации и занятости инвалидов, предоставление юридических консультаций
· оказание социально-медицинских услуг (согласно лицензии на медицинскую деятельность)
· организация помощи в получении дополнительного образования детьми-инвалидами в соответствии с их возможностями. 
 Услуги реабилитаций или абилитации, осуществляемые в Учреждении амбулаторно (с посещениями в течение дня), могут предоставляться в комплексе или по отдельным их видам, в сроки в соответствии с планом реабилитации, планами абилитации, разработанными самим Учреждением на основании ИПРА с учетом реабилитационного прогноза и потенциала ребенка-инвалида, целей и задач реабилитации и социального обслуживания, запланированных на данный период (этап). 
Предоставление реабилитационных или абилитационных услуг и социальное обслуживание инвалидов осуществляются структурными подразделениями Учреждения, включая отдел первичного приёма и информационных технологий, отделение организационно-методической работы и инновационных технологий, отделение социальной реабилитации с кабинетами социально психологической, социально-бытовой, социокультурной реабилитации, арт-терапии, занятия физкультурой и другими, учебными кабинетами; подразделения социально-медицинской реабилитации с медицинскими и лечебными кабинетами; Ответственность за жизнь и здоровье клиентов несут специалисты, преподаватели, мастера и инструкторы, непосредственно предоставляющие услуги инвалидам. 
 Объемы и сроки предоставления услуг в рамках государственного задания, выданного Реабилитационному центру для детей- инвалидов и членов их семей «Изумрудный город» устанавливаются  для каждого инвалида индивидуально - самостоятельно на основании программы (ИПРА ), медицинских показаний, физических и психологических особенностей, динамики реабилитационного процесса и целей реабилитации. 
Реабилитационные или абилитационные услуги предоставляются комплексно или последовательно и непрерывно с соблюдением преемственности на каждом этапе реабилитации. «Содержание и длительность процесса оказания реабилитационных услуг определяет индивидуальная программа реабилитации (абилитации) инвалида. Социальные услуги предоставляются в дополнение к услугам по социальной реабилитации инвалидам по тем направлениям, по которым невозможно снять ограничения жизнедеятельности реабилитационными мероприятиями, в том числе с применением технических средств реабилитации (п.6.1. ГОСТ Р 53874-2010). 
 Активная реабилитационная или абилитационная нагрузка для детей- инвалидов не должна превышать 5 астрономических часов в день и планируется по медицинским показаниям. Продолжительность одного занятия составляет не более 40 минут, длительность перемен - 5-10 минут с перерывом на обед и отдых 1 час. 
 В соответствии с целями и задачами для проведения реабилитации или абилитации клиенты Учреждения могут объединяться в отдельные группы по возрасту, заболеваниям, целям реабилитации, образованию,  степени адаптированности и другим признакам. Информирование и консультирование, психологическая поддержка, обучение навыкам самообслуживания, трудовым навыкам, пользованию техническими средствами и другие услуги, требующие индивидуального подхода, предоставляются инвалидам индивидуально или в малокомплектных группах.  При реализации групповых реабилитационных услуг количество реабилитируемых в группах может составлять 8-10 человек, а в группах инвалидов, имеющих наиболее сложные заболевания, - 4-5 человек. Количество реабилитируемых в группах устанавливается самим Учреждением по медицинским показаниям. Начало занятий в группах устанавливается по мере их комплектации. Начало индивидуальных занятий устанавливается при наличии свободных мест. Приём клиентов на реабилитацию или абилитацию и социальное обслуживание осуществляется круглогодично при наличии свободных мест.
 Участниками процесса реабилитации или абилитации и социального обслуживания являются: педагогические, медицинские, социальные  и другие специалисты Центра, сами реабилитируемые и, при необходимости, их родители (законные представители).
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